
 
 
 
Vysokoškolské sportovní kluby a t ělovýchovné jednoty 
Katedry a ústavy TV a sportu 
_________________________________        
 
 
    Vážení kolegové, 
      
     rok 2010 bude pro Českou asociaci univerzitního sportu  velice významný. Bude tomu 
100 let, kdy byl v roce 1910 doc. Františkem Smotlachou založen na Univerzitě Karlově v 
Praze Český vysokoškolský sport. 
     Toto jubileum je příležitostí a také povinností, k zpracování ucelené stoleté historie a 
následné vydání reprezentativní publikace o Českém vysokoškolském sportu. Kniha by měla 
být komplexním dokumentem naší bohaté historie, tradic a rozsáhlé činnosti s odkazem pro  
generace našich následovníků. 
 
     V současné době je připravena obsahová koncepce této publikace s řadou kapitol. Ve 
dvou oblastech očekáváme Vaši konkrétní pomoc a spolupráci. Týká se činnosti jednotlivých 
kateder a ústavů TV a sportu na vysokých školách a univerzitách (dále jen KTV/ÚTV) a 
činnosti vysokoškolských sportovních klubů a tělovýchovných jednot (dále jen VSK/VŠTJ). 
Při zpracování textů usilujeme o jednotnou obsahovou formu, a proto byste při představení 
KTV/ÚTV a  VSK/VŠTJ měli postupovat dle níže uvedené osnovy. V materiálu uveďte také 
Vaše vybrané sportovní osobnosti, zasloužilé a obětavé učitele, trenéry, funkcionáře, o 
kterých si myslíte, že by měli být v knize vzpomenuti (uveďte jméno, příjmení, titul a sport či 
tělovýchovnou oblast, které se nejvíce věnovali). Uvedení osobností bude součástí 
představení KTV/ÚTV či VSK/VŠTJ, a proto je nutné pečlivě vybírat a zvážit jejich počet.    
   
Obsahové zam ěření:  
Katedry  a ústavy TV a sportu 
- jaké byly začátky, na jaké oblasti jste se postupně zaměřili, jaké jsou nyní vazby k vedení  
  školy, univerzity, 
- jaká sportoviště a střediska jste měli v minulosti k dispozici a jaké máte nyní, 
- uveďte stručně tradiční, nejoblíbenější sportovní a tělovýchovné akce, které KTV/ÚTV  
  v minulosti či  přítomnosti organizovala či organizuje, 
- kdo se nejvíce zasloužil o úspěchy KTV/ÚTV 

 
Ke každé VŠ bude připojeno Vámi dodané logo školy a vybrané fotografie z minulosti či 
přítomnosti. 
 
Kluby VSK, VŠTJ 
- založení a historie, stručné představení současnosti VSK/VŠTJ (počet členů,  
  oddílů) , 
- na jaké druhy sportů jste se v minulosti zaměřili či se nyní orientujete, 
- jakých největších úspěchů v soutěžích v družstvech a jednotlivců vaši členové dosáhli,  
  případně kdo oblékal reprezentační dres na ME, MS, OH, 
- kdo se nejvíce zasloužil o činnost a výsledky VSK/VŠTJ.  
     V případě, že činnost či spolupráce obou složek (KTV/ÚTV – VSK/VŠTJ)  je propojena, 
tématicky obě oblasti oddělte. 
 
     Ke každé VSK/VŠTJ bude připojeno Vámi dodané logo a vybrané fotografie z minulosti a 
přítomnosti.    
 



     Tyto dvě výše uvedené oblasti bude v knize editovat redaktor Jaroslav Velíšek. Termín 
zpracování a dodání textové části a dalších materiálů je nejpozd ěji do 31.1.2008.  
Upozorňujeme, že tento termín je nepřekročitelný! VSK/VŠTJ a KTV/ÚTV, které nedodají 
žádaný materiál v termínu, nebudou pochopitelně v knize uvedeny. Do doby uzávěrky knihy 
(ve IV. čtvrtletí 2009) bude ještě možné dělat úpravy, změny, doplňky.    
 
     Veškeré dotazy a připomínky můžete konzultovat s Jaroslavem Velíškem, telefonicky 
603 415 518, mailem: velisek@ewingpr.cz  nebo j.velisek@volny.cz., adresa pro poštu: Na 
Bačálkách 2018, 193 00 Praha 9. Hotové texty a materiály, včetně fotografií, posílejte 
nejlépe v elektronické podob ě, na uvedené adresy. 
     Sdělte nám, prosím, také jména a kontaktní adresy odpovědných pracovníků KTV/ÚTV a 
VSK/ VŠTJ, kteří se budou na zpracování textů podílet či tuto činnost zajišťovat.  
 
     Vážení kolegové,  
     vydání knihy ke 100 letům Českého vysokoškolského sportu považujeme za morální 
povinnost naší generace. Jedná se o odpovědný a velice náročný obsahový a finanční úkol a 
my věříme, že ve spolupráci s Vámi se nám tvorba a vydání této exkluzivní publikace  
podaří.  
 
  

                                                                                  
Praha, 6. listopadu 2007                Doc.PhDr. František Dvořák,CSc. 

           předseda ČAUS    
 
 
 
 
 
 
    
      


